

# Ленинская Смена

12 апреля 1932 г.  
№ 87 (806)

ОРГАН НИЖЕГОРОДСКОГО КРАЙКОМА И ГОРКОМА ВЛКСМ | ГОД ИЗДАНИЯ 3.

## В ПОГОНЕ ЗА ВОЕННОЙ КОН'ЮНКТУРОЙ

Когда на Дальнем Востоке загово- путь внешних авантюристов, на путь импе- риалистов пушки, шакалы международной реалистической войны... Никородочная биржи подняли радостный настрой. Они и работа военной промышленности в ка- не думали скрывать тех надежд, ко-питалистических странах, растущий в торые возлагали на японо-китайскую связь с этим акционатом, вокруг возмож- вону. Умирающий капитализм трех жирных прибылей разжигает апп- атует человеческих трудов и человека-пятых и тощает к военным аванто- ской крови для поддержания своим рабам - господствующим капиталистиче- ской гаснущей жизни.

С первых же дней японо-китайской войны мировая промышлен-

ность заработала усилившимися тем-

пами. Появились новые военные зака-

зы. Согласно опубликованным в печа-

тии сведениям, в одной только Фран-

ции получили заказы заводы Рено: на

40 танков по 40 лошадиных сил, за

вод Астра (Париж) — на 60 танков

по сущест- вует все противоречия, порожда-

25 лошадиных сил, завод Шенар (Па-

риж) — на 30 тыс. ящиков гранат,ость нагреть руки на военных гра- фабрики общества «Саре» (Париж)

— на 12 тысяч противогазовых ма- баттах и поставках разбояглап- ги империалистических хищников. Об-

шлось завод Бенжаком (Париж) — боль-

шой заказ ручных гранат, фабрика обороны противоречий между им-

периалистами на Дальнем Востоке и

в особенности противоречия между

Японии и Соединенными Штатами, спаривающимися друг с друга господ-

ство в Тихом океане. Об этом же

свидетельствует углубление импе-

риалистических противоречий в Западной Европе (между Польшей и Германией,

между Италией и Францией, и т. д.).

Само собой разумеется, что с точки

зрения империалистов, наиболее вы- годным военным предприятием было

«антисоветская интервенция».

Подготовка интервенций против оте-

чества началась с того, что вспыхнула

война на Дальнем Востоке, беспор-

но вызвала дальнейшее оживление во-

енной промышленности. Но ведь именно военная промышленность является единственно отраслью народного хо-

зяйства, на которую не распространя-

лись удары мирового кризиса.

А как обстоит с другими отраслями

хозяйства?

Военные заказы достались, конечно,

не одним только заводам прямого во-

енного значения. Оживление в полизах

и промышленности, а сейчас усиленным темпом. Ожив-

ление вновь пущен ряд стоявших тек-

тических фабрик, объясняется теми же

военными заказами; берлинская грана-

тальная фабрика изготавливает из японских

материала, отчеты французских пред-

приятий свидетельствуют о выполне-

нии им значительных дальних постов. Увеличился также об-

ществление страховых обществ в антисоветской блоке. На

Дальнем Востоке, лондонские стра-

ховые фирмы повышают платы за

страховку дальневосточных перевозок в 10 и больше раз. Выросли морские

перевозки в Японию.

Эти явления вызвали одно време-

нь бурный восторг в стане буржуазии,

интернациональных организаций и ин-

тервенций, как и всегда, с сабачьей

преданностью выполняют задания им-

периалистов. Социал-шовинисты с рас-

ширением готовят идеологическую почву

для «военной концепции». Они вы-

ступают в первых рядах интервен-

ций.

«Пепл» — орган белгийского соци-

алистизма и лидера II Интернационала

Бориса Вандерельде — помещает

в номере от 31 марта подлейшей пе-

редовицы под многозначительным за-

зовом: «Если бы советы пали-

ли, Продолжая газету открыто и злоно-

внически, нарушить нормальные отноше-

ния международных организаций и

запугнуть капиталистов, то мы вы-

звали бы на Дальний Восток, чтобы

запугнуть капиталистов, чтобы

запугнуть капиталистов

